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Kwadratische functies kunnen verschillende vormen

aannemen:

e y=a-(x—- p)2 + q waarin (p,q) de top van de
parabool is en de nulpunten volgen uit het oplossen
vany =0.

e y = a(x —m) (x —n) met nulpunten (m,0) en (n,0)

en symmetrieas x = 721,

« y=ax?+bx+c die je door kwadraat afsplitsen in
de vorm kunt brengen waarin je meteen de top kunt
aflezen.
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y = 0,5(x - 3y
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y= X2 1)(x-4)
y=x*-5x+4
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meer info


https://content.math4all.nl/view?comp=v3-gr2&subcomp=v3-gr22&&variant=m4a_view&repo=m4a2015&item=theory

